



В РФ осталось совсем немного фарфоровых заводов. Так в Ярославской области до недавнего времени действовало одно предприятие под названием «Первомайский фарфор». Теперь же ситуация на нем обострилась. Оно балансирует над пропастью банкротства.

Как же такое могло произойти? Этот вопрос волнует многих, в том числе и местных чиновников. В 2011 году на заводе была проведена модернизация производства. На нем установили новые современные печи. На эти цели было выделено около 170 млн. рублей.

Проведенные работы обернулись крахом, так как у руководства не осталось средств на закупку сырья. Кроме того, не все средства на модернизацию были взяты безвозмездно. Для ее осуществления был взят кредит в Сбербанке, и, сейчас предстоит отдавать около 90 млн. руб. Помимо этого долга есть и другой: 7 млн. в национальной валюте необходимо отдать энергетикам, так как имеет место быть долг за электрическую энергию и газ. Энергетики надеялись на отдачу, но она не произошла, а поэтому они были вынуждены остановить подачу энергоресурсов. Руководству завода не осталось ничего, как прекратить выпуск фарфоровых изделий.

Журналисты встретились с Н. Беловой (помощник рыбинского городского прокурора). Она сказала о том, что в прокуратуру обратились более сорока человек, которые исправно трудились на ЗАО «Первомайский фарфор». Повод для обращения – задолженность по зарплате. Желая защитить интересы граждан, прокурор подготовил иски для передачи в суд. Против юридического лица возбуждено уголовное дело, а материалы по нему были переданы в Госинспекцию по труду.

Ситуация на заводе с каждым днем усложняется. Сначала ушел гендиректор – А. Шайкомалов, а чуть позже заявление на увольнение по собственному желанию подали пятьдесят мастеров, которые были задействованы в производстве фарфора.